PUBLISHED IN THE CAZETTE OF INDIA, PART II, SECTION 3(1) dt. 20-1-1968 at page 93.

> Government of India Ministry of Home Affairs

> > New Delhi, the 8th January, 1968.

## CORRIGENDA

G.S.R. 114 .- In the notification of the Government of India in the Ministry of Home Affairs No.F.10/2/67-UTL-99, dated the 9th November, 1967 published as G.S.R. 1780 at pages 1947 to 1961 of the Gazette of India, Part II, Section 3, Sub-section (i), dated the 9th December, 1967,-

(1) at page 1949,-

(a) in line 40, for "not," read "not";
(b) in line 45, for "mean", read "means";

- (2) at page 1950, in line 32, for "advance", read "advances"
- (3) at page 1951, -
  - (a) in line 21, for "it" read "he";
    (b) in line 34, for "made" read "make";
    (c) in line 49, for "address" read "addresses";
- (4) at page 1952,-
  - (a) in line 17, for "unincorporate", read "unincorporated";
  - (b) in line 20, for "ofb usiness", read "of business";
- (5) at page 1953,-

(a) in line 15, for "knowlingly", read "knowingly";
(b) in line 25, for "As", read "An";

(6) at page 1955,-

(a) in line 19, after "may", insert "ask";
(b) in line 24, for "or,", read "or";

- (7) at page 1956, in line 27, for ":", read ";";
- (8) at page 1957, in line 57, for "any,", med "any";
- (9) at page 1958,-

  - (a) in line 17, for "an", read "no";
    (b) in line 53, for "made of security", read "made or security;
- (10) at page 1961, in line 4, for "State Government", read "Administrator".

[No.F.10/2/67-UTL]

Sd/-( P. N. Kaul)